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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

  چهره‌گفته

 بازگشایی نمادهای مهم بورس

تا دو هفته آینده
 فرهیختگان  شاپور محمدی، رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار 
در جمع سهامداران بازار سرمایه، ضمن اشاره به مشکلات امروز 
بورس از جمله بسته بودن برخی نمادها، از بازگشایی نمادهای 
مهم بازار سرمایه طی دو هفته آینده خبر داده و گفته یکی از 
دلایل بسته شدن نمادها تاخیر در ارسال گزارش‌های مالی 
به سازمان بورس است. در برخی از کشورها مانند انگلیس 
گزارش‌های مالی ۶ ماهه و یک ساله و در برخی از کشورها از 
جمله ایران این گزارش‌ها به صورت سه ماهه منتشر می‌شود 
و این زمان کوتاه، به تاخیر انتشار گزارش‌های مالی شرکت‌ها 
منجر می‌شود. آنطور که سازمان بورس و اوراق بهادار نقل قول 
کرده است او اضافه کرده که در برخی موارد گزارش‌های مالی 
به سازمان بورس ارائه می‌شود اما این گزارش‌ها در مرحله 
حسابرسی به دقت بیشتری نیاز دارد لذا زمان‌بر است؛ بر این 
اساس، دستورالعمل بازگشایی نمادها با محدودیت‌هایی روبه‌رو 
است و بازنگری و تدوین مجدد آن در دستور کار سازمان بورس 
قرار دارد. او این را هم گفته که تعداد نمادهای بسته در روزهای 
پیش رو به حداقل ممکن می‌رسد. این اظهارات در حالی مطرح 
می‌شود که دیروز تعدادی از سرمایه‌گذاران به نحوه توقف و 
بازگشایی نمادهای معاملاتی و دیگر ناهنجاری‌های بازار سهام 

مقابل شرکت بورس اعتراض کردند. 

ایران 13میلیون بشکه نفت 

ذخیره‌شده‌اش را فروخت
فرهیختگان  خبرگزاری »رویترز« انگلیس به نقل از منابع صنعتی و 
دیگر منابع اعلام کرد ایران به لطف برنامه کاهش تولید اوپک که 
این کشور از اجرای آن مستثنی شده است، بیش از 13 میلیون 
بشکه از نفت‌هایی را که مدت‌ها در تانکرها روی دریا انبار کرده 
بود، فروخت. بر اساس اطلاعات دریافتی از پایگاه داده‌پردازی 
تامسون رویترز از جابه‌جایی محموله‌های نفتی، مقدار نفت 
ذخیره‌سازی شده ایران در انبارهای شناور از 29/6 میلیون بشکه 
در آغاز ماه اکتبر )10 مهر( هم‌اکنون به 16/4 میلیون بشکه 
کاهش یافته است. بنا بر این گزارش، سطح نفت ذخیره‌سازی 
شده ایران در انبارهای شناور خود در ابتدای سال 2016 معادل 
29/7 میلیون بشکه بوده است.   آنطور که »رویترز« گزارش داده 
است و بنا به اعام دو منبعی که جابه‌جایی نفت‌کش‌ها را رصد 
می‌کنند، هم‌اکنون نفت فروخته نشده ایران در 12 تا 14 تانکر 
ذخیره‌سازی می‌شود که این تعداد جدای از حدود 60 کشتی 
ناوگان حمل‌ونقل نفت این کشور است. تعداد تانکرهایی که 
ایران در تابستان گذشته به ذخیره‌سازی نفت اختصاص داده 

بود، حدود 30 فروند بود.

شاخص کل قیمت و بازده نقدی بورس تهران در   

پایان معاملات دیروز با کاهش 163 واحدی روی رقم 

78 هزار و 826 واحد ایستاد. شاخص کل هم‌وزن اما با 

کاهش 55 واحدی روی رقم 15 هزار و 365 واحد متوقف 

شد. شاخص سهام آزاد شناور با کاهش 219 واحدی به 

عدد 86 هزار و 492 واحد رضایت داد. 

براساس گزارش مرکز آمار ایران، در ۶ ماهه نخست  

امسال گروه کشاورزی 5/9، گروه صنعت 9/1و گروه 

خدمات ۵ درصد نسبت به دوره مشابه سال گذشته، رشد 

داشته است.  براساس این گزارش، رشد گروه صنعت 

عمدتا ناشی از افزایش صادرات نفت خام و گاز طبیعی بوده‌ 

است. درگزارش این نهاد آماری آمده که محصول ناخالص 

داخلی به قیمت ثابت سال 1376 در 6 ماهه نخست امسال 

به رقم 331861 میلیارد ریال با نفت و 316334 میلیارد ریال 

بدون احتساب نفت رسیده، در حالی که رقم مذکور در 

مدت مشابه سال گذشته با نفت 311558 میلیارد ریال و 

بدون نفت 302682 میلیارد ریال بوده که نشان از رشد 6/5 

درصدی محصول ناخالص داخلی در 6 ماهه اول امسال دارد. 

محاسبات فصلی این مرکز در قالب 15 بخش اصلی متشکل از 

42 رشته فعالیت انجام می‌شود که گروه صنعت شامل زیر 

بخش‌های استخراج نفت خام و گاز طبیعی، استخراج سایر 

معادن، صنعت، تامین آب، برق و گاز طبیعی و ساختمان است. 

۱۶۳9/1

با خروج سه میلیون نفر دیگر از چرخه یارانه‌بگیران صورت می‌گیرد

صرفه‌جویی 300 میلیاردی در ماه
گروه بازار دخل‌ و خرج با هم 
نمی‌خواند. آنطور که اظهارات 
مسئولان دولت نشان می‌دهد 
هزینه‌های هدفمندی یارانه‌ها، 
بیشتر از درآمدهایش برای دولت آب 
می‌خورد. دلیلش هم درست اجرا 
نشدن این قانون و در واقع واریز پول 
به جیب کسانی است که نباید یارانه 
نقدی دریافت کنند، اما به دریافت 
45 هزار و 500 تومان اصرار دارند. در 
خوش‌بینانه‌ترین حالت دولت باید 24 
میلیون نفر یارانه نقدی‌بگیر را از این چرخه حذف 
کند؛ موضوعی که مجلس در قانون بودجه سال 

95 دولت را ملزم به اجرای آن کرد. 
 حالا بر اساس آمارهای گفته‌شده از زبان مسئولان 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی چیزی در حدود 
هفت میلیون نفر از گردونه دریافت یارانه نقدی 
حذف شده‌اند. چهار میلیون نفر تا چند ماه 
گذشته بود و به تازگی هم علی ربیعی، وزیر کار 
از حذف یارانه نقدی سه میلیون نفر دیگر خبر 
داده است. این سه میلیون پردرآمد باید همین 
روزها منتظر دریافت پیامکی باشند که حامل خبر 
حذف یارانه نقدی‌شان است. آنطور که ربیعی 
گفته است »برای سه گروه پیامک حذف یارانه 
ارسال شده است، چراکه طبق اطلاعات موجود، 
حدود هفت میلیون نفر در کشور درآمد خیلی بالا 
و رفتار غیرقابل کنترل اقتصادی دارند.« محاسبات 

حاکی است در صورتی که دولت هفت میلیون 
نفر را از دریافت یارانه نقدی حذف کرده باشد، 
چیزی در حدود 318 میلیارد و 500 میلیون تومان 
در هزینه‌های دولت و در این بخش صرفه‌جویی 
خواهد شد. »فارس« هم گزارش داده است 
گروه‌هایی که پیامک حذف یارانه در ماه‌های 
آینده را دریافت کرده‌اند، باید مستندات و مدارک 
لازم خود را برای اثبات نیازمندی خود برای دریافت 
یارانه اعلام کنند. به‌طوری که نشان دهد در آینده 
با توجه به دارایی‌ها و میزان درآمد خود، یارانه‌اش 
تداوم یابد. این بررسی‌ها نشان می‌دهد یارانه 
افرادی که پیامک برایشان ارسال شده در آینده 
حذف خواهد شد و پس از آن خانوارهای مدنظر 
باید در صورت اعتراض، مدارک خود را ارائه دهند 

تا با بررسی آن، نتایجش اعلام شود. 
برآوردها نشان می‌دهد که از ابتدای اجرای 
هدفمندی یارانه‌ها تاکنون، 180 هزار میلیارد 
تومان هزینه پرداخت یارانه نقدی شده که این 
میزان معادل کل بودجه عمرانی کشور از سال ۸۵ 
تا ۹۳ است. آمارها می‌گوید منابع اجرای قانون 
هدفمندی یارانه‌ها در بودجه پارسال 39 هزار و 
400 میلیارد تومان بوده؛ اما هزینه‌های آن 60 
هزار میلیارد تومان. برخی منابع رسمی عنوان 
کرده‌اند که »تا تیر پارسال حدود 75/9 میلیون 
نفر یارانه دریافت می‌کردند که دولت بر اساس 
قانون بودجه، هر ماه باید تعدادی از افراد متمول و 

متمکن را از تعداد یارانه‌بگیران حذف کند.«

عملکرد بانک مرکزی در حوزه اقتصاد مقاومتی زیر ذره‌بین جهانگیری

در شرایط ضعف ارزی قرار نداریم

 فرهیختگان  اسحاق جهانگیری، ‌معاون 
اول رئیس‌جمهور که به ساختمان 
لاجوردی میرداماد رفته بود، عملکرد 
بانک مرکزی در حوزه اقتصاد مقاومتی 
را زیر ذره‌بین گذاشت و در این میان 
اشاره‌ای هم به شرایط ارزی کشور کرد 
و خط و نشان‌هایی هم برای صرافی‌ها 
کشید. ولی‌الله سیف، رئیس‌کل بانک 
مرکزی نیز ضمن تشریح برنامه‌های 
بانک مرکزی در حوزه اقتصاد مقاومتی، 
از ضرورت استقلال این بانک سخن 
گفت. معاونان رئیس کل بانک مرکزی نیز هر کدام 
به‌طور جداگانه مشروحی از برنامه‌ها و اقدامات 
این نهاد پولی و بانکی در حوزه اقتصاد مقاومتی 

را ارائه کردند. 

 بانک مرکزی ذخایر فراوانی دارد
اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهوری در 
این جلسه به موضوع نوسانات ارزی در ایام اخیر 
پرداخت و گفت که بانک مرکزی از ابتدا اعلام 
کرده بود که در ماه‌های آذر و دی به صورت طبیعی 
تغییراتی در نرخ ارز به وجود خواهد آمد. اتفاقات و 
شرایط بین‌المللی و فضای سیاسی داخل کشور 
نیز در این موضوع بی‌تاثیر نبوده است. او با این 
توضیحات، شرایط ارزی کشور را بسیار خوب ارزیابی 
و صراحتا اعلام کرد که امروز در موضع ضعف ارزی 
نیستیم به‌گونه‌ای که تقاضا بر عرضه فزونی گرفته 
باشد. جهانگیری، این را هم گفت که بانک مرکزی 
ذخایر ارزی فراوانی دارد و میزان صادرات کشور نیز 
از واردات بیشتر است و حتی صادرات غیرنفتی 
کشور به واردات فزونی دارد و تراز آن مثبت است. 
این مقام مسئول همچنین خط و نشانی هم برای 

صرافی‌ها کشید و متذکر 
شد که صرافی‌ها نیز باید 
به کار اصلی و متعارف خود 
بازگردند. او درعین حال 
اضافه کرد کسانی که 
می‌خواهند از صرافی‌ها 
ارز بخرند، میزان خرید 
آنها باید به مقداری باشد 
که بانک مرکزی اعلام 
خواهد کرد و اگر کسی 
می‌خواهد بالاتر از میزان 
اعلام‌شده خرید کند باید 
هم منشأ ریالی آن معلوم 
باشد و هم باید مشخص 
باشد که این مقدار ارز را 

در چه راهی قرار است استفاده کند و اگر کسی 
مقدار زیادی ارز خریداری کند و مشخص نباشد 
برای چه منظوری خرید کرده هیاتی سه نفره 
برای رسیدگی به این موضوع پیش‌بینی شده 
که اعضای آن مسئولان پولشویی در وزارتخانه‌های 
اطلاعات، امور اقتصادی و دارایی و بانک مرکزی 

هستند تا بازار ارز مختل نشود. 
جهانگیری درباره بخشنامه اخیر مبنی‌بر ضرورت 
فروش دلار حاصل از صادرات به نظام بانکی نیز 
تاکید کرد که این بخشنامه را برای نخستین بار 
با عنوان رئیس ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی 
صادر کردم و همه موظف به رعایت این بخشنامه 
هستند و در صورت تخطی از آن، با دستگاه‌های 
قضایی و نظارتی روبه‌رو خواهند بود. جهانگیری 
یکسان‌سازی نرخ ارز را از طرح‌های مهم و 
تکالیف بانک مرکزی دانست و گفت که بانک 
مرکزی باید زمانی این برنامه را اجرایی کند که 
در شرایط مناسبی باشیم و از پیامدهای مثبت آن 
اطمینان داشته باشد. البته گزارش‌های مدیران 
بانک مرکزی بیانگر آن است که مقدمات کار 
برای تک نرخی کردن ارز فراهم شده و هم‌اکنون 
منتظر شکل‌گیری ارتباط مناسب نظام بانکی 
با بانک‌های بین‌المللی هستیم. او همچنین از 
عملکرد بانک مرکزی درباره تورم تک‌رقمی و رشد 
اقتصادی 6/4درصد براساس آمار مرکز آمار و رشد 

7/4 براساس آمار بانک مرکزی قدردانی کرد. 

 ضرورت استقلال بانک مرکزی
ولی‌الله سیف، رئیس‌کل بانک مرکزی نیز یکی از 
کارکردهای مهم بانک مرکزی را ایجاد ثبات و آرامش 
در اقتصاد ذکر کرد و گفت: »با هدف مقاوم‌سازی 
اقتصاد جهت صیانت از ثبات و پایداری اقتصادی، 
سه محور »حفظ پایداری 
بودجه دولت«، »تامین 
پایداری بخش خارجی 
اقتصاد« و »حفظ ثبات 
مالی«، مدنظر قرار 
گرفت.« او همچنین با 
تاکید بر ضرورت استقلال 
این بانک اضافه کرد که 
به‌عنوان نهاد سیاستگذار 
پولی برای نهادینه‌کردن 
ثبات و آرامش در اقتصاد 
باید مستقل باشیم تا در 
زمان برون نوسان‌های 
مقطعی، دچار شوک 

 . یم نشو

 جلسه معاون اول رئیس‌جمهور با رئیس بانک مرکزی
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هیچ خودروسازی اجازه افزایش قیمت ندارد
 فرهیختگان  رضا شیوا رئیس شورای رقابت گفته 
است: »خودروسازان به هیچ عنوان امکان افزایش 
قیمت محصولات خود را ندارند.« همزمان با نزدیک 
شدن به ماه‌های پایانی سال، خودروهای سال 
96 هم به بازار آمدند و خودروسازان هم به دنبال 
پیش‌فروش این خودروها هستند. اما قیمت 

خودروهای سال 96 چگونه محاسبه می‌شود. 
به گفته شیوا »لیست ارسالی خودروسازان در 
فروش قطعی مدل‌های 96 مطابق دستورالعمل 
شورای رقابت است، اما در فروش‌های بلندمدت 
با محاسبه نرخ سود و قیمت روز خودرو فروش‌ها 
انجام می‌شود؛ به‌نحوی که ممکن است تا زمان 
تحویل خودرو قیمت‌ها با تغییراتی همراه شود.« 
رئیس شورای رقابت بیان کرده که »در اردیبهشت 
96 شاخص‌های دستورالعمل قیمت‌گذاری خودرو 
را بررسی و درنهایت قیمت‌های جدید را اعلام 
می‌کنیم، اما تا آن تاریخ هیچ خودروسازی اجازه 
افزایش قیمت خودروهای مشمول دستورالعمل 
قیمت‌گذاری را ندارد. « او این توضیح را هم داده 
که »این امر به‌معنی حاشیه بازار نیست؛ البته 
شورا وضعیت بازار خودرو را به‌صورت جدی بررسی 
می‌کند و با هرگونه تخلف برخورد لازم را انجام 
خواهد داد.« آن‌گونه که شیوا گفته است »بررسی 
تغییرات قیمتی سایر خودروها از جمله وارداتی‌ها 
با شورای رقابت نیست و در این زمینه سازمان 
حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان و وزارت 

صنعت باید اقدامات لازم را انجام دهند.« 

 فعالیت چند واردکننده متوقف شد
وزارت صنعت، معدن و تجارت فعالیت چند شرکت 
واردکننده خودرو از جمله واردکنندگان اوپل، هوندا، 

اشکودا، ب ام و، سئات و آئودی را متوقف کرد. 
به گزارش »ایسنا«، این شرکت‌ها به دلیل اینکه 
تاکنون نتوانسته‌اند نسبت به اخذ مجوز نمایندگی 
مستقیم از خودروسازان خارجی تولیدکننده این 
برندهای خودرویی اقدام کنند، از ادامه فعالیت‌ 
منع شدند. سال‌های گذشته برخی شرکت‌های 
داخلی مجوز نمایندگی واردات خودروهای خارجی 
را نه از خودروساز خارجی صاحب برند، بلکه از 
شرکت‌های واسطه اخذ کرده‌اند که سال گذشته 
با اجرایی شدن برجام، وزارت صنعت، معدن و 
تجارت از این شرکت‌ها خواست هر چه زودتر 
نسبت به مذاکره با خودروسازان خارجی صاحب 
برند و کسب نمایندگی مستقیم اقدام کنند، 
زیرا در غیر این صورت مجوز فعالیت آنها باطل 
خواهد شد. به دنبال آن ۱۶ آبان امسال رئیس 
مرکز اصناف و بازرگانان ایران )از زیرمجموعه‌های 
وزارت صنعت، معدن و تجارت( در نامه‌ای به دفتر 
مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه تجارت نام 
شرکت‌هایی را که با واسطه اقدام به اخذ نمایندگی 
واردات محصولات گروه خودرویی کرده‌اند، اعلام 
و اباغ کرد که از ۱۸ آذر گواهی فعالیت صادره 
برای این شرکت‌ها ابطال خواهد شد، اما پس 
از آن رئیس مرکز اصناف و بازرگانان ایران خبر داد 
که تا اطلاع ثانوی این مهلت تمدید شده است.

 خودرو

آگهی تجدید مزایده عمومی فروش ضایعات
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوئین‌زهرا در نظر دارد اقلام ضایعات و خارج از رده مازاد بر نیاز خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. 
متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده به سایت www.buiniau.ac.ir قسمت مزایده‌ها و مناقصه‌ها مراجعه و جهت بازدید 
حضوری از اقلام موضوع مزایده و ارائه اسناد پیشنهاد قیمت به مدت 10 روز از تاریخ انتشار آگهی ازساعت 8 تا 15 )روزهای کاری( به نشانی 

بوئین‌زهرا- کیلومتر 3جاده تهران- جنب بیمارستان امیرالمومنین)ع(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوئین‌زهرا مراجعه نمایند. 
شرکت‌کنندگان در مزایده می‌بایست یک فقره ضمانتنامه معتبر بانکی با مدت سررسید 3 ماه یا فیش واریزی به مبلغ 10/000/000 
ریال به‌عنوان سپرده تضمین شرکت در مزایده به حساب سیبا به شماره0109986905004 با کد شناسه 616735 به نام دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد بوئین‌زهرا نزد بانک ملی ایران واریز و اصل آن را به همراه اسناد مزایده ارائه نمایند و همچنین هزینه خرید اسناد مزایده مبلغ 

200/000 ریال می‌باشد که در زمان تهیه اسناد از طریق سایت دانشگاه قابل پرداخت می‌باشد. 
بدیهی است کلیه هزینه‌های مربوطه از قبیل درج آگهی، تامین نیروی انسانی و ماشین‌‌آلات لازم جهت بارگیری و حمل‌ونقل و بیمه و مالیات 

و... به عهده برنده مزایده خواهد بود و دانشگاه در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات مختار است. 
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آگهی تجدید مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوئین‌زهرا در نظر دارد اجاره سالن‌های غذاخوری، امور طبخ و توزیع غذا و بوفه دانشجویی خود را طریق برگزاری 
مزایده عمومی و دو مرحله‌ای به شرکت‌ها یا افراد واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان دعوت می‌شود تا نسبت به خرید اسناد و همچنین 
ارائه رزومه، مدارک و مستندات مربوطه در مهلت مقرر اقدام نمایند. لذا متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات حداکثر ظرف مدت 
۱۰ روز پس از تاریخ انتشار این آگهی به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسامی واحد بوئین‌زهرا به آدرس www.buiniau.ac.ir )قسمت 
مزایده/ مناقصه( مراجعه ونسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند.  پس از انقضاء مهلت مقرر، پاکت‌های واصله در جلسه کمیسیون 
معاملات با حضور اعضای بررسی و قرار گرفته و نسبت به امتیازدهی و تعیین متقاضیان واجد شرایط براساس معیارهای ارزیابی مورد نظر 
اقدام خواهد شد در مرحله دوم تنها از متقاضیان واجد شرایط مرحله اول دعوت کتبی به عمل می‌آید تا جهت ارائه سپرده شرکت در مزایده 

و قیمت پیشنهادی اقدام نمایند. 
شرایط به شرح ذیل می‌باشد:  1- هزینه چاپ آگهی‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.  2 – دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات 
مجاز است.  3– هزینه خرید اسناد مبلغ 300/000ریال )سیصد هزار ریال( می‌باشد.  4- مدت قبول و تسلیم پیشنهادها حداکثر ده روز 

کاری پس از تاریخ انتشار آگهی می‌باشد.  
آدرس: بوئین‌زهرا – کیلومتر 3 جاده تهران – جنب بیمارستان امیرالمومنین)ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوئین‌زهرا
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   نکته

 خرید و فروش ارز آزاد
در بانک‌ها رسما کلید خورد

 بعد از ابلاغیه بانک مرکزی و درخواست از 
فعالان اقتصادی برای تامین ارز موردنیاز 
خود از سیستم بانکی، ‌دیروز رسما خرید 
و فروش ارز در بانک‌ها کلید خورد. با این 
اقدام که به دلیل مدیریت نرخ ارز از سوی 
بانک مرکزی عملیاتی شده، بانک‌ها از 
این پس می‌توانند یکی پس از دیگری 
شرایط و ضوابط خود برای خرید و فروش 

ارز و معامات ارزی را اعلام کنند. 

رکورد فروش نفت ایران به ایتالیا 

شکسته شد

ایران با صادرات روزانه ۲۳۰ هزار بشکه نفت  

به ایتالیا رکورد فروش نفت به این کشور عضو 

اتحادیه اروپا را شکست. 

ایران با امضای دو قرارداد فروش نفت با شرکت‌های 

انی و ساراس ایتالیا، نوامبر امسال رکورد جدیدی برای 

صادرات نفت خام به ایتالیا را به ثبت رساند. 

مدیریت امور اوپک و ارتباط با مجامع انرژی ایران، اعلام 

کرده که حجم صادرات نفت خام ایران به ایتالیا در ماه 

نوامبر سال ۲۰۱۶ میلادی به بیش از ۲۳۰ هزار بشکه در 

روز رسیده و این درحالی است که در ماه اکتبر، حجم 

فروش نفت ایران به شرکت‌های نفتی ایتالیایی حدود 

۱۶۰ هزار بشکه در روز بوده است. 

در شرایط فعلی شرکت ملی نفت ایران قراردادی برای 

فروش روزانه ۶۰ تا ۶۵ هزار بشکه نفت با ساراس ایتالیا و 

قرارداد فروش روزانه ۱۰۰ هزار بشکه نفت به انی ایتالیا 

امضا کرده است. 

 تحویل مسکن مهر ۱۰ استان

تا اردیبهشت ۹۶ 

احمد اصغری‌مهرآبادی، قائم‌مقام وزیر راه و  

شهرسازی در طرح مسکن مهر، گفت: »پرونده 

مسکن مهر ۱۰ استان اولویت‌دار کشور باید تا اردیبهشت 

سال ۹۶ بسته شود.« او توضیح داده که تکمیل مسکن مهر 

یکی از اولویت‌های اصلی دولت است که برای تحقق آن 

باید همه بخش‌ها فعال و به وظایف خود عمل کنند چراکه 

منافع مردم در پیشبرد این پروژه دخیل است.« به گفته 

او، تکمیل مسکن مهر در تمامی استان‌ها به‌ویژه ۱۰ استان 

اولویت‌دار شامل یزد، اردبیل، ایلام، زنجان، مرکزی، سیستان 

و بلوچستان، خراسان جنوبی، قم، چهارمحال و بختیاری و 

کهگیلویه و بویراحمد که پروژه‌های آنها در شرف اتمام 

است باید منظم و به ریاست استانداران هر هفته برگزار 

و مشکلات آن بررسی شود. او گفت: »۲۸۹ هزار واحد در 

سطح کشور باقی‌مانده که نزدیک به ۱۵۰ هزار واحد آن در 

مرحله نازک‌کاری قرار دارد و ۱۱۷ هزار واحد آن با وجود 

به کارگیری تدابیر متعدد همچنان فاقد متقاضی است.«


